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Останнє Одкровення

Благородний Коран є Останнім Одкровенням (Останнім 
Заповітом), яке Аллаг (Бог) відкрив Пророку Мухаммаду 
(мир йому та благословення Аллага). Коран – це боже 
законодавство, зіслане для керівництва та регулювання 
людського життя. 

Він сповнений досконалих знань Творця про Його створіння. 
Він відкриває істину та закликає людство піти її шляхом. 
Він володіє важливою інформацією про людську долю. Він 
виховує та підносить людей на найвищі духовні, моральні, 
інтелектуальні та соціальні рівні тоді, коли вони прагнуть 
зрозуміти та втілити його вчення у життєву практику. 

Коран – це вічне диво, дароване останньому Пророку 
Мухаммаду як доказ його пророчої місії – виняткової та 
незрівнянної. Попри те, що Коран був зісланий чотирнадцять 
століть тому, він залишився у його первісному вигляді (в 
арабському варіанті), без спотворень і доповнень.

Аллаг говорить в Корані: «Воістину, Ми зіслали 
Нагадування і, воістину, Ми бережемо його!». (15:9)

Він також зазначає в Корані: «Скажи: «Якби люди й джини 
об’єдналися разом для того, щоб створити щось 
подібне Корану, то вони не зробили б цього, навіть 
допомагаючи одне одному!». (17:88)
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Прекрасні аяти Корану

У цій частині мені б хотілося поділитися з вами деякими 
аятами з безкраїх океанів Божого Слова та Його Мудрості.

Для того, щоб пірнути глибше та збагнути красу і цінність 
Слова Аллага, Єдиного істинного Бога, я закликаю вас 
прочитати Коран. Спробуйте знайти автентичний переклад. 
Для цього ви можете скористатися надійними ісламськими 
веб-сторінками або зробити замовлення онлайн (перегляньте 
рекомендовані ісламські сайти у кінці цієї публікації).

Насправді, усі аяти Корану є Словами Всевишнього. 
Давайте почитаємо та насолодимось блискучими текстами 
Благородного Корану, які розкривають сутність значущих та 
фундаментальних понять в ісламі:

Аллаг – Єдиний, істинний Бог (Таухід)
Прощення та порятунок
Справедливість
Рівність
Універсальність та єдність послання
Аллаг та Його посланники
Рай та спокій
Чоловіки та жінки в ісламі
Велике вчення
Дозволене та заборонене
Поминання Аллага та душевний спокій
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Єдиність Аллага (Бога) в Корані

«Аллаг! Немає бога, крім Нього! Ми неодмінно зберемо 
вас у День Воскресіння, у якому немає сумніву! А хто ж 
правдивіший за Аллага словом?». (4:87)

«Такий Аллаг, ваш Господь; немає бога, крім Нього, Творця 
всього; тож поклоняйтеся Йому! Він — Опікун всього!». 
(6:102)

«Люди! Згадайте милість Аллага до вас. Чи є інший 
творець замість Аллага, який наділяв би вас із неба й 
землі? Немає бога, крім Нього! Як же вони віддалилися!». 
(35:3)

«Він — Аллаг, немає бога, крім Нього! Йому належить 
хвала в житті першому й житті наступному! Він вирішує 
і до Нього ви повернетесь!». (28:70)

«Ваш Бог — Бог Єдиний. Немає бога, крім Нього, 
Милостивого, Милосердного!». (2:163)

«Скажи: «Він — Аллаг — Єдиний, Аллаг — Той, до Кого 
прагнуть, не народив і не був народжений, і ніхто не був 
рівним Йому!»». (112:1–4)

«Вони беруть собі за Господа, крім Аллага, своїх 
учених, ченців і Месію, сина Мар’ям. Але ж їм наказували 
поклонятися Єдиному Богу! Немає бога, крім Нього! 
Пречистий Він від того, що додають Йому!». (9:31)

Кришталево чиста та ясна концепція Єдиності Бога (арабською 
Таухід) є наскрізною темою Корану.
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Прощення та порятунок в Корані

«Скажи: «Раби Мої, які порушили межі на шкоду собі! 
Не втрачайте надії на милість Аллага! Воістину, 
Аллаг прощає всі гріхи, адже Він — Прощаючий, 
Милосердний!»». (39:53)

Коли душа кається та повертається до Аллага, Він зустрічає 
її з прийняттям та прощенням. Аллаг прощає усі гріхи, коли 
ми щиро прагнемо повернутись до Нього. Хіба можна уявити 
собі кращу угоду?
«Воістину, Аллаг любить тих, які каються, любить 
тих, які очищуються!». (2:222)

Іслам розглядає Аллага як джерело миру, милосердя та 
прощення, а не як зародок ненависті, кровопролиття та 
тероризму.

Для того, щоб заслужити порятунок у вічному житті вам 
необхідно зробити дуже прості речі – повернутися до Аллага, 
увірувати в Нього Одного та чинити добрі справи. Немає 
жодної потреби у тому, щоб приносити в жертву невинну 
людину, яка має ціною власної смерті розплатитися та 
стерти гріхи, скоєні іншими людьми. Іслам закликає своїх 
послідовників (мусульман) прощати. 
Ось так коротко можна пояснити поняття порятунку та 
прощення в ісламі – релігії милосердя.
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Справедливість в Корані

«Ви, які увірували! Будьте стійкими у вірі в Аллага, 
свідчіть справедливо і нехай ненависть ваша до 
інших не веде до несправедливості. Тримайтеся 
справедливості, бо вона ближча до богобоязливості. 
Бійтеся Аллага, воістину, Йому добре відомо все те, 
що ви чините!». (5:8)

Іслам вчить нас виявляти справедливість завжди і всюди  – 
як до друзів, так і до ворогів; як у мирні часи, так і воєнні. Ми 
повинні триматися безумовної справедливості та високих 
принципів моралі, які не залежать від забаганок окремих 
індивідуумів чи тверджень, що моральним цінностям 
властиво змінюватись з плином часу, розвитком соціальних 
відносин  чи культурних розбіжностей.

«Воістину, Аллаг наказує вам повертати довірене 
майно його власникам. І коли ви судите між людьми, 
то судіть справедливо! Воістину, яким же прекрасним 
є те, чим Аллаг повчає вас! Воістину, Аллаг — 
Всечуючий, Всевидячий!». (4:58)

Якщо говорити про практичний прояв справедливості 
та милосердя, то іслам наказує нам захищати те, 
що мусульманські вчені класифікують як «п’ять 
фундаментальних потреб»:
1.Релігія
2.Душа
3.Розум
4.Гідність
5.Гроші та майно
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Благородний Коран чітко зауважує: якщо хтось вб’є невинну 
душу «…то це прирівнюється до вбивства всіх людей. 
А хто вбереже душу, той наче збереже життя всім 
людям». (5:32)

Що стосується свободи та захисту віри, то Коран зазначає: 
«Немає примусу до релігії…». (2:256)

Таким чином, іслам поважає людину і не визнає примусу 
щодо його прийняття. Ось тут і відкривається вся правда, 
краса, справедливість, доброта та толерантність ісламу, коли 
справа торкається немусульман.

Скажу навіть більше, іслам наказує нам бути чесними та 
неупередженими, коли ми беремось давати оцінку вчинкам 
людей.

Давайте пригадаємо, що говорить нам Аллаг у Благородному 
Корані: «…і нехай ненависть ваша до інших не веде до 
несправедливості. Тримайтеся справедливості, бо 
вона ближча до богобоязливості». (5:8)

Втім, недобросовісні політики, релігійні лідери, історики 
та журналісти звинувачують іслам та всіх мусульман у 
тероризмі. Вони зі всією зухвалістю стверджують, що іслам 
поширювався під покровом меча. Є й ті, хто несправедливо 
та зневажливо зображують Аллага, Єдиного істинного Бога,  
разом з останнім Пророком Мухаммадом в найогидніших 
карикатурних світлинах, фільмах та мультфільмах.
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Чи дійсно це те, що охоплює у собі поняття свободи, зокрема, 
свободи слова? Чи не простежуються тут подвійні стандарти, 
коли мова заходить про іслам та мусульман?

Чому терміни «християнський тероризм», «іудейський 
тероризм», «індуїстський тероризм», «буддистський 
тероризм» зрідка або й взагалі не лунають з джерел наших ЗМІ?

Чому тероризм уособлює лише іслам та мусульман? А куди 
поділись тероризм та насильство, скоєні представниками інших 
конфесій?

Невже всі ми маємо право ображати, проклинати та зневажати 
віру інших людей, звинувачувати їх всіх у тероризмі?

Хіба так мають вивчатися поняття цивілізації, демократії та 
свободи у школах, університетах та у суспільстві загалом?

Чи дійсно іслам, за допомогою сили меча, оточує себе мудрими, 
незаангажованими, щирими та відкритими чоловіками і жінками 
з усього світу, які приймають іслам в наш час? (Є велика кількість 
книг, статей, історій, відеоматеріалів та інформації у соціальних 
мережах, де ці брати і сестри активно дискутують і відповідають 
на питання «як?» та «чому?» вони повернулись до ісламу. 
Особисто я б рекомендував ознайомитись з книгою «Іслам – 
наш вибір. Образ сучасних американських жінок-мусульманок» 
за редакцією Дебри Л. Діркс та Стефані Парлов).

Зауважте: попри те, що іслам постає в негативному світлі, 
західні ЗМІ повідомляють, як би парадоксально це не 
звучало, що він є найбільш зростаючою релігією у світі. То 
чому ж саме іслам?

Замисліться над цими питаннями:
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Рівність в Корані

«Люди! Воістину, Ми створили вас із чоловіка та жінки й 
зробили вас народами та племенами, щоб ви пізнавали 
одне одного. Воістину, найшановніші з-посеред вас 
перед Аллагом — найбільш богобоязливі! Воістину, 
Аллаг — Всезнаючий, Всевідаючий!» (49:13)

Підтверджуючи цю довершену концепцію рівності в ісламі, 
Пророк Мухаммад проголосив під час своєї останньої 
проповіді: «Люди! Ваш Господь – Один і ваш батько 
– один. Усі ви – нащадки Адама, а він був створений з 
праху. Араб не має переваги над неарабом, а неараб не 
має переваги над арабом. Білий не має жодної переваги 
над чорним, а чорний не має переваги над білим. Усі ви 
рівні. Ніхто не має переваги перед іншими, окрім тих, хто 
прагнуть бути богобоязливими та чинити добрі справи».

Іслам закликає нас не виявляти ненависті та зневаги до 
інших за ознакою їх расової приналежності, кольору шкіри чи 
національності.

Іслам є практичним інструментом викорінення расистських 
конфліктів, очевидцями якого є весь світ.

В ісламі темношкірі та світлошкірі є братами і сестрами, 
адже вони належать до єдиної людської раси. Усі ми 
нащадки одного батька – Адама, який був створений з праху. 
Відповідно, всі ми створені із землі, до неї ми повернемось і 
станемо знову прахом.
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Універсальність та Єдність Послання

Мусульмани люблять та вірять в усіх Божих пророків, зокрема, 
в Адама, Ноя, Авраама, Ісмаїла, Ісака, Якова, Мойсея, Ісуса 
та Мухаммада (мир і благословення Аллага їм усім).

В Корані зазначається: «Скажіть: «Ми увірували в Аллага 
і у те, що зіслано нам, і що зіслано Ібрагіму, Ісмаїлю, 
Ісхаку, Якубу та колінам із нащадків їхніх; у те, що було 
дано Мусі, Іcі, у те, що було дано пророкам від Господа 
їхнього. Ми не робимо різниці між ними, і Йому Ми 
підкоряємося!». (2:136)

Пророк Мухаммад (мир йому і благословення Аллага) 
сказав: «Найближчим з-поміж людей для мене є Ісус, син 
Марії, адже між ним та мною не було жодного пророка. 
Усі пророки – брати між собою; матері у них різні, але 
релігія - одна».

Отож, що це за універсальна релігія, яка була єдиною 
для усіх Божих Пророків?
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Краса та чистота Благородного Корану невичерпна, тож 
дозвольте процитувати деякі коранічні аяти без жодних 
коментарів. Я щиро бажаю вам глибоко замислитись над 
ними. Спробуйте вполювати для себе якомога більше скарбів 
з Останнього Завіту – Корану.

АЛЛАГ ТА ЙОГО ПОСЛАНЦІ
«Він — Той, Хто відправив Свого Посланця із прямим 
шляхом та істинною релігією…». (48:28)

«Мухаммад — не батько когось із ваших чоловіків, але 
Посланець Аллага й Печатка пророків! Аллаг про все 
Знаючий!» (33:40)

СПОКІЙ ТА РАЙ 
«Він — Той, Хто зіслав спокій у серця віруючих, щоб 
їхня віра була ще сильнішою. Аллагу належить військо 
небес і землі; Аллаг — Всезнаючий, Мудрий! І щоб 
увести вірян і вірянок у райські сади, де течуть ріки; 
там вони будуть вічно; і щоб простити їм злі вчинки 
їхні. Це перед Аллагом — великий успіх!» (48:4-5) 

«Ти, душе, що заспокоїлася! Повернися до Господа 
твого, отримавши вдоволення та милість! І ввійди до 
рабів Моїх! Увійди до раю Мого! І увійди до раю Мого!» 
(89:27-30)

Аяти для роздумів
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ЧОЛОВІКИ ТА ЖІНКИ В ІСЛАМІ
«Воістину, для відданих [Аллагу] – чоловіків і жінок, 
для вірян і вірянок, для смиренних – чоловіків і жінок, 
для правдивих – чоловіків і жінок, для терплячих – 
чоловіків і жінок, для покірних – чоловіків і жінок, для 
тих, які тримають піст – чоловіків і жінок, для тих, 
які оберігають свої статеві органи – чоловіків і жінок, 
для тих, які часто поминають Аллага – чоловіків і 
жінок – усім Аллаг приготував прощення та велику 
винагороду!» (33:35)

«І хто не робив би добрих справ, віруючий чи віруюча, 
то увійдуть вони до раю…» (4:124)

ВАЖЛИВЕ ПОВЧАННЯ 
«Прагніть же до прощення від Господа вашого та до 
раю, протяжність якого дорівнює небесам та землі. 
Його приготували для богобоязливих, які витрачають 
на милостиню у радості та в біді, які стримують гнів 
та прощають людей. Аллаг любить тих, які роблять 
добро! І ті, як вчинили щось мерзотне або вчинили 
несправедливо із самими собою, згадують Аллага 
та благають у Нього прощення гріхів їхніх; а хто ж 
прощає гріхи, окрім Аллага? Ті, які не повторюють 
скоєного, знаючи про це – саме такі матимуть своєю 
винагородою прощення від Господа їхнього та сади, 
де течуть ріки. Вони будуть там довіку. Добру ж 
винагороду мають ті, хто це робить!» (3:133-136)

Аяти для роздумів (продовження)
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ДОЗВОЛЕНЕ ТА ЗАБОРОНЕНЕ 
«…Не поклоняйтесь нікому, окрім Аллага, ставтесь 
якнайкраще до батьків, інших родичів, сиріт та 
нужденних. Кажіть людям добре слово…» (2:83)

ПОМИНАННЯ АЛЛАГА ТА ДУШЕВНИЙ СПОКІЙ
«Тих, які увірували й знайшли спокій для своїх сердець 
у поминанні Аллага!» Хіба ж не в поминанні Аллага 
знаходять спокій серця?» (13:28)

Без жодного сумніву, правда, користь та чудеса Благородного 
Корану не мають кінця. Що більше ми читаємо його, тим 
більше відкриттів ми робимо для себе. Щоразу, коли ми 
беремо його до рук, з’являється відчуття, ніби читаємо його 
вперше.

Існує багато по-справжньому вражаючих аспектів Корану, 
зокрема, дива, пов’язані з його автентичністю, лінгвістичною 
вишуканістю, науковими фактами, медичними даними, які 
я не розкривав у цій частині, щоб зберегти щільність подачі 
інформації.

Аяти для роздумів (продовження)



26

Цікаво дізнатись більше?

Якщо ви хочете дізнатися більше інформації та деталей про 
іслам, перейдіть за посиланням на наш сайт:

www.discoveritsbeauty.com

1.Верхівка айсбергу
2.Релігія Адама та Єви
3.Абетка ісламу
4.Відповіді на запитання, які хвилюють людство
5.Його Прекрасні Імена
6.Останнє Одкровення
7.Останній Посланник

http://www.quranenc.com/en
http://www.allahsquran.com
http://www.quranexplorer.com
http://www.quranhive.com
http://www.islamhouse.com
http://www.edialogue.org
http://www.islamreligion.com
http://www.newmuslimguide.com
http://www.guidetoislam.com

Серія «Відкрий для себе його красу»:

Корисні ісламські джерела:
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Свідоцтво віри (вхід до ісламу):

“Я свідчу, що немає божества, гідного поклоніння, окрім 
Аллага, і я свідчу, що Мухаммад – Його посланник». 

Арабською читається так:   

вимовляється так: 

«Ашгаду алля іляга ілляЛлаг ва ашгаду анна 
Мухаммадан расулю Ллаг».

Дане свідоцтво віри необхідно вимовити для того, щоб 
прийняти іслам – воно охоплює правдивість, красу та 
простоту ісламу. 




